



Conseil économique et social

Distr. générale
19 août 2019
Français
Original : anglais

Fonds des Nations Unies pour l'enfance

Conseil d'administration

Session annuelle de 2019

11-13 juin 2019

Point 4 de l'ordre du jour provisoire*

Rapport annuel de la Directrice générale de l'UNICEF pour 2018

Rectificatif

1. Paragraphe 6, première phrase

Après « et fourni », remplacer « des compléments » par « deux doses de compléments »

Après « à plus de 255 millions d'enfants », insérer « (données de 2017) »

2. Page 6, figure, première icône à partir de la gauche

Après « pays prioritaires », insérer « (données de 2017) »

3. Paragraphe 17

La première phrase *devrait se lire comme suit* :

Hormis le renforcement des systèmes de santé, l'UNICEF a encouragé une révision des systèmes alimentaires afin d'assurer la fourniture d'aliments nutritifs aux enfants et de prévenir toutes les formes de malnutrition : avec son appui, 74 pays ont mis en place des programmes à grande échelle d'enrichissement des aliments. En 2017, des micronutriments en poudre contenant des vitamines et minéraux essentiels ont été distribués à 15,6 millions d'enfants ; 23 millions d'aidants familiaux ont été conseillés sur les pratiques optimales d'alimentation du nourrisson ; et plus de 255 millions d'enfants ont reçu deux doses de compléments de vitamine A.

4. Paragraphe 63, deuxième phrase

Remplacer « Soixante-quinze » par « Soixante-six »

5. Paragraphe 63, troisième phrase

Remplacer « neuf » par « six »

* [E/ICEF/2019/9](#).



6. Paragraphe 116

Remplacer « 79 % du total des dépenses (humanitaires et non humanitaires) au niveau des pays concernés » par « 74 % du total des dépenses (humanitaires et non humanitaires) de l'organisation »
